

Mateřská škola Drysice, okres Vyškov, příspěvková organizace,
Drysice 118, 683 21 Pustiměř,
IČ: 75023440

Č.J. MŠ – Dry 21/2023/1

PROVOZNÍ ŘÁD MATEŘSKÉ ŠKOLY

**zpracovaný v souladu s požadavky § 7, odst. 2, zákona č. 258/2000 Sb. a
vyhlášky č. 410/2005 Sb. v platném znění**

**Předmět
vymezení**

Mateřská škola Drysice, okres Vyškov, příspěvková organizace, Drysice 118

I. Údaje o zařízení

Název organizace: Mateřská škola Drysice, okres Vyškov, příspěvková organizace
Drysice 118, 683 21 Pustiměř

IČO: 75023440

Identifikátor: 600 125 271

Ředitelka školy: Bc. Lenka Sedláčková

Zřizovatel školy: Obec Drysice

Mobil: 704 602 627

E-mail: ms.drysice@seznam.cz

Web školy: msdrysice.cz

II. Popis zařízení

Typ školy: celodenní provoz, součástí je školní jídelna

Kapacita: 42 dětí zapsaných dětí:

Počet tříd: 2

Počet dětí ve třídách: Berušky
Kuřátka

Provozní doba: 6:15 – 16:15

Využití zařízení pro jiné aktivity: stravování pro cizí strážníky, keramická dílna

III. Režimové požadavky

Nástup dětí: 6:15 – 8:30 hod

Výchovně vzdělávací činnosti: 8:30 – 16:15 hod

Vyzvedávání dětí: 12:30 – 13:00 hod
14:45 – 16:15 hod

Denní režim: viz příloha

- Pohybové aktivity:**
- jsou prováděny denně, v průběhu celého dne
 - jsou zařazována některá protahovací, uvolňovací, dechová a relaxační cvičení, pohybové hry
 - průběžně pohybové chvílky a hudebně pohybové činnosti
 - denně dostatečné zařazování pohybu při spontánních hrách

Pobyt venku: Délka pobytu venku je zpravidla 2 hodiny, s ohledem na venkovní teploty. Pobyt venku se neuskutečňuje při mrazu pod $-10\text{ }^{\circ}\text{C}$, při silném větru, dešti a inverzích. Pobyt venku je využíván zejména k volné hře a tělovýchovným aktivitám. Školní zahrada je vybavena herními prvky, odrážedly atd.

Odpočinek: Třída Kuřátek má svoji lehárnu, každé dítě má svoje lehátko. Pyžamka se ukládají do policového regálu. Třída Berušek má lehárnu v tělocvičně, zde se lehátka na spaní musí rozložit. Každé dítě má svoje lehátko. Pyžamka se ukládají do policového regálu. Po spaní se lehátka štosují (provádí p. školnice). Individuální činnosti pro předškolní děti a děti co nespí.

Stravování: Škola má svoji vlastní kuchyň. Pokud je dítě přítomno v době podávání oběda, vždy se stravuje. Časový odstup jednotlivých jídel nesmí přesáhnout 3 hodiny. Dopolední svačinky probíhají ve třídách, oběd ve školní jídelně, odpolední svačina třídy Berušek probíhá v jídelně, třída Kuřátek svačí ve své třídě.

Pitný režim: Podávání nápojů dle potřeby dětí, po celý den mají k dispozici buď vodu, čaj, ovocnou šťávu, vodu s citrónem. Během teplých dní je pitný režim dodržován i na školní zahradě.

IV. Způsob zajištění vhodného mikroklimatu (způsob a intenzita větrání, vytápění) a osvětlení

Způsob a intenzita větrání, vytápění

Teplota vzduchu: Denní místnosti (třídy) nejméně 20 °C až 22 °C. Kontrola teploty vzduchu je zajištěna nástěnnými teploměry ve výšce 1,2 až 1,5 m nad podlahou na vnitřní straně místnosti, teploměr musí měřit s přesností + 0,5 °C.

Zastavení provozu: V případě, že ve třech po sobě následujících dnech v učebnách určených k pobytu dětí klesne teplota vzduchu pod 18 °C nebo v případě poklesu teploty vzduchu v těchto učebnách v jednom dni pod 16 °C.

V případě jiné závažné události, která může nastat (odstávka plynu, elektřiny, vody, rozhodnutí vlády, zřizovatele apod.).

Větrání: Režim větrání je přizpůsobený aktuálním požadavkům s ohledem na nepříznivé meteorologické podmínky. Způsob větrání – okny.

Osvětlení

Denní osvětlení: V prostorách určených k trvalé činnosti dětí musí být zajištěno vyhovující osvětlení. Pro většinu zrakových činností se vyžaduje převažující směr osvětlení zleva a shora a při různorodé orientaci pracovních míst převažující směr osvětlení shora. Třídy jsou dostatečně osvětleny denním i umělým osvětlením, pro ochranu před oslněním přímým slunečním světlem jsou v oknech nainstalovány žaluzie. Barevná úprava místností a ploch působí klidně, zrakově nedráždí.

V. Zásobování pitnou vodou

Zdroj pitné vody: - veřejný vodovod, pitná voda vyhovuje požadavkům stanoveným zvláštním právním předpisem¹

Kapacitní hlediska: - nejméně 60 l vody na den a na 1 dítě²

VI. Způsob zajištění výměny a skladování prádla

Výměna lůžkovin: - 1x za 3 týdny, případně individuálně podle potřeby ihned

Výměna ručníků: - 1x za týden, nebo v případě potřeby ihned, současně jsou k dispozici jednorázové papírové ručníky

Praní prádla: - vlastními prostředky MŠ, zajišťuje a provádí školnice + žehlení

Manipulace s prádlem, skladování:

Čisté prádlo je skladováno v samostatné skříni určené pouze pro čisté prádlo v lehárně. Použité ložní prádlo se ukládá do uzavíratelného koše k tomuto účelu určenému v místnosti s pračkou, kde se neodkladně pere. Čisté prádlo je vždy odděleno od špinavého.

VII. Požadavky na hygienicko-protiepidemický režim³

Způsob a četnost úklidu a čištění

Denní úklid (provádí školnice):- setření na vlhko za použití čistících a dezinfekčních prostředků, vytření a utření všech podlah, nábytku, krytů topení, okenních parapetů, klik, rukojetí, splachovadel, vynášení odpadků, vyčištění kobereců vysavačem

¹ Vyhláška č. 252/2004 Sb., kterou se stanoví hygienické požadavky na pitnou a teplou vodu a četnost a rozsah kontroly pitné vody

¹ Vyhláška č. 410/2005 Sb., o hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozem pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvých

¹ Vyhláška č. 410/2005 Sb., o hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozem pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvých

- za použití čistících a dezinfekčních prostředků vytření a utření podlahy a vybavení jídelny, podlahy v kuchyni
- za použití čistících prostředků s dezinfekčním účinkem umytí umyvadel, záchodových mís, sedátek na záchodu

Týdenní celkový (provádí školnice):

- jednou týdně omytí omyvatelných částí stěn na záchodech a dezinfikování umýváren a záchodů, dezinfekce hřebenů, minimálně třikrát ročně umytí oken včetně rámu a svítidel, dvakrát ročně celkový úklid všech prostor školy kromě prostor svěřených k úklidu kuchaři

Roční celkový (provádí školnice):

- zpravidla v době prázdnin se provádí úklid všech prostor školy (kromě prostor svěřených k úklidu kuchaři) včetně půdy, sklepa a mokrého čištění koberců

Dle sanitačního řádu (provádí kuchař):

- udržování čistoty přípravný zeleniny, skladu potravin, kuchyně, mytí nádobí, kuchyňského náčiní a spotřebičů, stírání kuchyňského nábytku

Manipulace se vzniklými odpady a jejich likvidace

Likvidace odpadků neorganického původu:

- ve třídách je tříděn odpad do speciálních tašek na tříděný odpad (papír, plast), ostatní směsný odpad je ukládán do odpadkových košů a všechny tyto nádoby jsou denně vynášeny do kontejnerů na tříděný odpad a popelnice na směsný odpad umístěných před školou

Likvidace odpadků organického původu:

- zbytky při opracování surovin v kuchyni, zbytky jídla jsou ukládány zvlášť do uzavíratelné nádoby umístěné v chodbě u sklepa. Odborná firma provádí 1x týdně odvoz. Další bio odpad jako je listí nebo tráva ze zahrady ukládáme do kontejnerů na BIO odpad, umístěných před budovou školy.

- **Evidence a registrace úrazů** se provádí do Knihy úrazů, která je uložena v lehárně třídy Kuřátek
- **Lékárnička první pomoci, seznam telefonních čísel, podmínky pro poskytnutí lékařského ošetření při úrazech a náhlých onemocnění**
- **Pro případ nouze (havárie, požár) je vypracován evakuační plán, který je umístěn na chodbě v přízemí u schodiště.**
- **Školní řád a Vnitřní řád školní jídelny**

Účinnost provozního řádu od 1. 9. 2024

V Drysicích 20. 8. 2024

.....
Bc. Lenka Sedláčková
ředitelka školy